

# 你有脸盲症吗？

□据 南都网

“演小三这人是谁啊？”“啊？你居然不认得？”对，有些人就是对认脸有点儿障碍，而有的人特别厉害，任凭眼前的人如何翻白眼做鬼脸，都能一下认出那是谁。这项天生的本领对于看清变化万千、充满乔装打扮的娱乐世界还挺重要的。据说，在过去被认为极为罕见的脸盲症实际上很普遍。你有脸盲症吗？来试试看。



B

提示：怎么提示都太难了！  
难度系数：  
★★★★★



C

提示：电视艾美奖喜剧类最佳男主角  
难度系数：  
★★★★

A  
提示：生到第四个才得了女儿  
难度系数：★★



A 贝嫂 6月20日，维多利亚(贝克汉姆之妻)曝光杂志封面照。  
B Christophe Beaugrand 6月19日，《超凡蜘蛛侠》巴黎首映礼。法国名嘴 Christophe Beaugrand 穿整套蜘蛛侠行头走红毯抢主角风头。  
C 亚力克·鲍德温 6月19日，亚力克·鲍德温(《我为喜剧狂》男主角)现身加州街头，为防偷拍，他情急之下拽了张床单盖住自己。  
D Ella 6月17日，Ella(陈嘉桦)在北京参加“女生五公里大挑战”。  
E 希安·拉博夫 6月19日，希安·拉博夫为冰岛乐队 Sigur Ros 的最新MV 担任主演。  
F 姚明 6月20日，姚明与导演冯小刚、何平、曾志伟等人在上海出席某高尔夫明星赛事发布会。姚明与众星排排站，他的特制球杆长度几乎和曾志伟身高一样。



D  
提示：新婚  
难度系数：★★

E  
提示：《变形金刚》  
难度系数：★★

F  
提示：这就不用提示了吧！  
难度系数：☆

星闻快报

温兆伦

6月21日，温兆伦和内地演员赵庭先后在微博上晒出戴婚戒牵手的照片，疑似在庆祝两人的结婚纪念日。此前，有媒体称温兆伦和赵庭结合，开始了自己的第三段婚姻。（辛佳）

宋晓波

6月19日凌晨，由2006年选秀节目《加油，好男儿》出道的宋晓波曝光了与未婚妻的贴面亲密合影，并透露9月29日两人将完婚。宋晓波的未婚妻郭玉良也是一名聋哑女。（中新）

凌潇肃

与唐一菲结婚后，凌潇肃6月20日在北京首度公开亮相，他表示：“我觉得男人就应该出去打拼事业，女人就应该生儿育女、相夫教子。”（余姝）

麻辣快评

吃不到葡萄，心里酸

□柴婧

在之前的上海电视节上，小宋佳拿到了白玉兰奖。有细心网友发现，台下坐着的孙俪一脸落寞，刘诗诗面无表情。

且不说网友的发现是否真实，即使是真的，也是人之常情。

先说刘诗诗，虽然《步步惊心》的成功人尽皆知，可刘诗诗的“木头演技”经常被网友吐槽，所以，她的败北并不让人意外。即使不意外，得知自己与奖项无关，心里自然也不会太舒服，面无表情也正常。或者，我们能不能把刘诗诗的面无表情看成是她正在演戏？或许她当时刚好入了若曦的戏，反正，在戏里，她想念雍正时也是面无表情的。

再说孙俪，她的演技自不必说，单是《甄嬛传》在网上掀起的风潮就很可观了。现在，谁要不会说两句“甄嬛体”，那可真真是怂了。

捧得越高，摔得越狠。有广泛观众基础、被网友热捧的“嬛嬛”，就这样败给了谍报人员“顾秋妍”。这样突如其来的结果，如果孙俪不感到意外，不感到失落，反而不正常了。

吃不到葡萄，咱不能说葡萄酸，难道还不能在心里酸一下吗？

洛阳网  
www.lyd.com.cn

## 洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

